
 MAA8 Testin I uusinnan ratkaisut ja pisteytysohje  

  

1. Mikä funktion määrittelyjoukko on? 

 

a) 𝑓(𝑥) = √3 − 𝑥                       3 – x  0 eli x  3. Siis määrittelyjoukko on ]−∞, 3] (1 p.) 

 

b) 𝑓(𝑥) = √𝑥2 − 1
3

                    Pariton juuri on määritelty kaikilla reaaliluvuilla. Määr. joukko on ℝ (1 p.) 
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2. Ratkaise yhtälö 𝑥 + √3 − 2𝑥 = 0. 
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3. Ilmaise lauseke murtopotenssimuodossa, derivoi ja saata derivoitu lauseke juurimuotoon. 
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0,5 p. 

 

1 p. 

 

1 p. 

 

Neliöönkorotusehto –x  0 eli x  0 

Ei käy. 

V: x = -3 1 p. 
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